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YBaxkaeMnii JIeonup! Bel COBEPIIEHHO IIPaBHl - CKOIBKO Bpadel, CTONIbKO U MHEHUH. Y KaxXKI0ro
Bpayda CBOM METONUKH, IPOBEPEHHEIE TIPAKTUKOM U OMBITOM. BUpTyanbHO HEBO3MOXKHO ITPOBOAUTD
JleYeHne TAaKOW MaTOJIOTHH, KakK y Bac - He00X0IMMO IOCTOSIHHOE BU3yasibHOE HabIione e, CTPOrui
KOHTPOJIb. JTO KacaeTcs necrneHedpuiia u kanepporna. OTMeHY 1 BO300HOBIIEHHE TTpHeMa 3TUX
IIpernapaToB He0OXOOMMO COTIaCOBBIBATH C JIeYallliM BpayoM. HacyeT KpYIIBl caro - B[ JIX y HacC ee
MOXKHO 4YeM-TO 3aMeHuTh. [lanee. [171 TPpOMBEIBaHUS MOXKHO IPUMEHATh METO[I, YKa3aHHbBIN
yponorom. CHa4asna ¢pypanuInHoM Bel IpoMbEIBaeTe U yAasseTe XJIO0Mbs, B3BECh, KOTOPHIE
00pa3yoTcss B MOYEBOM IIY3HIPE, TOTOM OUOKCUHOM AOCTUTraeTe OakTepunumHoro adhdekxrTa.
IeliCTBUTENBHO, €T0 HYKHO pa3BoguTh A0 0,5% pacTBopa. TO MOXKHO CHOENATh C ITOMOIIbIO
CTEPUIIbHOM BO[HI [JIT MHBEKITNH, MO0 CTEPUIIbHEIM Pu3pacTBOpoM. Takxke MOKHO PEKOMEHIOBATh
IIPOMBIBaHHE MOYEBOTO ITy3kIps 1% pacTBOPOM IEPEKUCH BOOOpoHa (B3siTh TOTOBYIO 3% U pa3BeCTH
1o 1%), moToM OTMBITH 00 (QypalrunanHoM, 100 MapraHIlOBKOH (c1ab0-p0o30BLIM PacTBOPOM). ITO
MOXKHO [ieflaTh Yepes [eHb. Yaauu!



